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Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às 9:30, conforme prévia
convocação, por meio eletrônico, reuniu-se ordinariamente o Conselho Fiscal da Fundação de
Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM, no formato híbrido.
Participação presencial do Conselheiro José Roberto de Moraes e, de forma virtual, os
Conselheiros Paulo Rafael Minetto Maceta, Presidente do Conselho, André Arcas de Souza e
Jaime Alves de Freitas, titulares e Douglas Schiavoni Froemming, Filipe Camargo Barwick,
Fernando Zanelli e Mauricio Haruo Koshiyama, suplentes. Pela Fundação, Vanessa Pacheco de
Souza Romão Ceron, Diretora Administrativa, Luiz Felipe Dutra de Souza, Rafael de Oliveira Vilas
Boas, Raisa Helena Lemos de Macedo, assessores e Renata Simões de Souza, assistente. Na
abertura dos trabalhos o colegiado ratificou, sem ressalvas, a aprovação da ata da 157ª reunião
ordinária, já assinada por todos. Seguindo, para apresentação do item 2 da pauta, a Presidência
passou a palavra a Sra. Raísa, substituindo a Diretora de Investimentos Francislene, em evento
externo. Iniciou sua apresentação demonstrando a evolução patrimonial que atingiu R$ 4.163
milhões e a captação líquida no mês de R$ 40,45 milhões. Demonstrou a distribuição dos Ativos
por Plano, as alocações do patrimônio por indexadores e por classe de ativos, os percentuais das
alocações x Política de Investimentos, o Patrimônio por Fundo x Carteira de Investimentos. Ainda,
demonstrou o retorno acumulado no mês de abril, nos últimos 12 meses e desde o início dos
investimentos. O retorno acumulado no mês de abril foi de 1,15% para um alvo de 0,78%. A
rentabilidade no ano foi de 4,7% para uma meta de 3,9%, um IPCA de 0,43% e o CDI de 1,06%.
Seguindo passou a demonstrar a rentabilidade acumulada nos últimos 12, 24 e 36 meses e a
acumulada, que desde o início foi de 257,60% para uma meta de 242,78%. Na sequência passou
a comentar a rentabilidade do PGA no mês de abril, as principais movimentações no mês, os
valores dos resgates de participantes por plano e resgate total. O Conselheiro Paulo sugeriu que a
Fundação passasse divulgar no site da Fundação, um histórico da rentabilidade mensal, desde o
início. A Assessora Raísa comentou que atualmente, o participante consegue verificar o valor da
cota desde o início, na sua área restrita. O Conselheiro sugere que seja divulgado o histórico do
rendimento desde o início da Fundação, o que permitiria o interessado fazer comparativos com
outras entidades similares, privilegiando a Fundação com possíveis aportes. Encerrando a sua
participação e não havendo questionamentos adicionais, o Presidente agradeceu a Sra. Raisa



pela participação. Dando sequência aos itens da pauta, passou a palavra a colaboradora Renata
que iniciou sua participação, comentando sobre a conclusão do Relatório de Controles Internos,
dizendo que deverá enviar ao colegiado até o final da semana. O Presidente sugeriu ao colegiado,
que após a análise do conteúdo seja submetido à aprovação em reunião extraordinária,
possibilitando a sua apresentação ao Conselho Deliberativo na reunião de junho/2025. O
colegiado manifestou-se concordando com a sugestão. Dando sequência, a Diretora
Administrativa Vanessa, solicitando a palavra, comentou que, em atenção à solicitação do
colegiado, na reunião passada, foram promovidas alterações no formato da apresentação e
divulgação dos indicadores, com um maior detalhamento, colocando-se à disposição para
sugestões e ou ajustes complementares que se fizerem necessários. Seguindo, para
apresentação da matéria passou a palavra ao Sr. Luiz Dutra que iniciou apresentando o Balanço
Patrimonial, posição março, detalhando o ativo disponível, realizável gestão previdencial e o
imobilizado. Seguindo detalhou o passivo exigível operacional e o exigível contingencial.
Comentou que o patrimônio social teve um aumento em torno de 1,5%. A Fundação tem como
recurso garantidor, o valor de R$ 4.185.261 mil, sendo R$ 4.083.957 mil em investimentos, R$ 308
mil disponível e um exigível Operacional de R$ 2.755 mil. Seguindo passou a detalhar a mutação
do patrimônio social que registrou um incremento de 2,5%. Ainda, comentou sobre a rentabilidade
da cota dos Planos de Benefícios. Finalizou detalhando os indicadores conforme resolução
62/2024 citando a taxa de administração em relação ao total de participantes e assistidos e quanto
aos recursos garantidores dos planos; da taxa de carregamento, em relação ao total de
participantes e às contribuições dos participantes e patrocinadores, as despesas da gestão
administrativa em relação ao total de participantes e assistidos, aos recursos garantidores dos
planos de benefícios de caráter previdenciário administrados, ao ativo total, ao fundo
administrativo dos planos de benefícios de caráter previdenciário, às receitas da gestão
administrativa e ao valor estabelecido para o exercício. Ainda, sobre as despesas com pessoal,
em relação às receitas da gestão administrativa e às despesas da gestão administrativa totais, a
evolução dos fundos administrativos e a observância ao limite de que trata o artigo 10 que trata do
fundo administrativo compartilhado, lembrando que a Fundação não possui fundo Administrativo
Compartilhado. Finalizou apresentando a execução orçamentária detalhando as receitas, as
despesas. Finalizada a apresentação e não havendo questionamentos, o Presidente agradeceu o
Sr. Luiz Dutra pela sua participação. Seguindo passou a palavra para o auditor interno Wânnius
que iniciou apresentando a situação atual das recomendações dos órgãos de controles,
registrados no sistema Manage System, posição do período entre abril e maio, registrando 29
recomendações com algumas recorrências em função da necessidade de reprogramação.
Detalhou a quantidade e tipo de cada recomendação e a área a que se vincula. Registrou que
foram concluídas e validadas 3 ações no período. As ações pendentes de solução registram: 6 na
Direx e Conselhos, 4 na Presidência, 8 na Diretoria de Administração, 10 na Diretoria de TI e 1 na
Diretoria de Investimentos. Quanto as atividades em desenvolvimento, citou na análise,
adequação e acompanhamento das recomendações dos órgãos de controle constantes do PAINT
2025, o Planejamento de Investimentos e a adesão e Cadastro de Participantes, Beneficiários e
Assistidos. Encerrada a apresentação o Presidente agradeceu a participação. Na sequência, o
Presidente, ao comunicar o término dos mandatos dos Conselheiros Jaime e Maurício, registrou
um agradecimento especial pelo trabalho realizado em conjunto com colegiado, pela dedicação e



contribuições durante o período de suas gestões. Em continuidade, a Diretora Vanessa, em nome
da Diretoria Executiva, também agradeceu aos Conselheiros Jaime e Maurício pela dedicação às
causas da Fundação, desejando pleno sucesso. O Conselheiro Jaime manifestou-se agradecendo
os votos de sucesso, dizendo continuar à disposição para eventuais necessidades. Nada mais
havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Eu, Cesar Gnoatto,
Secretário, lavrei e subscrevi esta ata que depois de lida e achada conforme, foi assinada pelos
Conselheiros Titulares presentes.

Paulo Rafael Minetto Maceta,
Presidente do Conselho

André Arcas de Souza
Conselheiro

 
Jaime Alves de Freitas,
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José Roberto de Moraes

Conselheiro
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